11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.10.2010 14:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.10.2010 15:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186828/answer/186829




Ecnu aHanu3 MOYM HOPMaJIbHBIM, TO HU 0 KAKOM IueioHeppuTe peun He MOXKET OBITh.
Ecnu 13 oYKYM He BEIXOJUT MOYa, TO 3TO, CKOPee BCero, rupoHedpos.

YTO4UHKTE OMATHO3 y CBOETO ypPOJIoTa.



